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16061 6月29日 曇 良 （2025年1函館）第6日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

55 シーグルロス 牝2鹿 55
51 ★小林 美駒伊藤 正樹氏 尾形 和幸 新ひだか 土田農場 446－101：09．9 50．3�

44 ア ニ マ レ イ 牡2青鹿55 佐々木大輔 �Gリビエール・
レーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 468± 01：10．0� 1．4�

11 ヘクセンハウス 牝2青鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 408＋ 61：10．1クビ 24．8�

22 ダイヤテソーロ 牝2鹿 55 木幡 巧也了德寺健二ホール
ディングス� 牧 光二 日高 リョーケンファー

ム株式会社 430± 0 〃 ハナ 32．4�
67 ジャストビート 牝2鹿 55 岩田 康誠 Him Rock Racing

ホールディングス� 安達 昭夫 日高 タバタファーム 420± 01：10．31� 29．6�
56 マルモリラピダス 牡2黒鹿55 	島 克駿山下 繁美氏 緒方 努 浦河 金石牧場 420－ 2 〃 クビ 5．8	
79 ルーセントムーン 牡2青鹿55 斎藤 新村島 聡乃氏 高橋 一哉 日高 M STABLE 464＋ 41：10．62 177．4

68 ステイフリー 牝2青鹿 55

52 ▲古川 奈穂石川 秀守氏 高橋 義忠 新ひだか 山野牧場 444± 01：10．7クビ 47．1�
811 カレンショー 牡2芦 55 北村 友一鈴木 隆司氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 426± 01：10．8
 50．3�
710 ラインカシウス 牝2鹿 55 古川 吉洋大澤 繁昌氏 水野 貴広 浦河 恵比寿牧場 390＋ 2 〃 ハナ 198．8

33 ムーンリットアイル 牝2鹿 55 藤岡 佑介 �キャロットファーム 武 英智 安平 ノーザンファーム 442－ 81：11．22 4．5�
812 プレザントトーン 牝2黒鹿55 浜中 俊吉田 晴哉氏 武 幸四郎 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444－ 21：12．37 111．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，500，200円 複勝： 159，739，200円 枠連： 8，682，900円
馬連： 44，006，700円 馬単： 29，539，500円 ワイド： 55，650，000円
3連複： 102，461，000円 3連単： 150，580，300円 計： 592，159，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，030円 複 勝 � 420円 � 110円 � 290円 枠 連（4－5） 350円

馬 連 �� 3，250円 馬 単 �� 11，690円

ワ イ ド �� 1，030円 �� 4，520円 �� 430円

3 連 複 ��� 9，400円 3 連 単 ��� 130，120円

票 数

単勝票数 計 415002 的中 � 6588（9番人気）
複勝票数 計1597392 的中 � 21880（5番人気）� 1259022（1番人気）� 35015（4番人気）
枠連票数 計 86829 的中 （4－5） 19035（2番人気）
馬連票数 計 440067 的中 �� 10491（9番人気）
馬単票数 計 295395 的中 �� 1894（24番人気）
ワイド票数 計 556500 的中 �� 13534（11番人気）�� 2926（31番人気）�� 36011（4番人気）
3連複票数 計1024610 的中 ��� 8170（23番人気）
3連単票数 計1505803 的中 ��� 839（200番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．9―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．5―46．4―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．4
3 2（3，5）（1，12）（4，6）8，9，7，10，11 4 2（1，3，5）（4，6，12）8（7，9）10，11
市場取引馬

勝馬の
紹 介

シーグルロス �
�
父 フィレンツェファイア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2025．6．8 東京11着

2023．3．31生 牝2鹿 母 ディヴァインクレア 母母 ペ ト ラ 2戦1勝 賞金 5，600，000円

16062 6月29日 曇 良 （2025年1函館）第6日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

56 ストラテージュ 牡3鹿 57
54 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 日高 シンボリ牧場 B460－ 6 59．1 11．6�

67 コッコラーレ 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒山口 敦広氏 鈴木 孝志 新冠 有限会社 大

作ステーブル 482＋ 4 59．31� 3．7�
812 ショウナンラリー 牡3鹿 57 横山 和生�湘南 嘉藤 貴行 新ひだか 静内フジカワ牧場 488－ 6 59．72 3．5�
44 ダブルシルバー 牡3鹿 57

54 ▲柴田裕一郎佐々木將吉氏 小椋 研介 日高 新井昭二牧場 B468＋ 61：00．01� 14．8�
55 オ ン サ イ ト 牡3鹿 57

54 ▲橋木 太希 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小西 一男 浦河 Homey Farm 462－ 61：00．21� 54．0	

22 サッポロキタコ 牝3鹿 55
52 ▲森田 誠也ノブレーシング 田中 克典 浦河 三嶋牧場 B472－ 61：00．41 3．1


811 バスキュラリティ 牡3鹿 57 �島 克駿ライオンレースホース� 羽月 友彦 浦河 秋場牧場 460－ 41：00．5� 34．3�
11 メイショウハボマイ 牡3青鹿 57

56 ☆松本 大輝松本 好雄氏 本田 優 浦河 太陽牧場 466＋ 2 〃 クビ 9．3�
33 ウォーターカルミア 牝3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希山岡 正人氏 藤野 健太 浦河 伏木田牧場 406＋ 61：00．6� 40．5

710 ドラマツルギー 牝3芦 55 古川 吉洋�髙昭牧場 大根田裕之 浦河 高昭牧場 426－ 21：00．81� 62．7�
68 ママアリガトー 牝3鹿 55 小林 脩斗栗山 道郎氏 石栗 龍彦 茨城 栗山牧場株

式会社 430＋ 61：00．9� 84．3�
79 ブラックエトワール 牝3黒鹿55 丹内 祐次石井 輝昭氏 新開 幸一 新冠 飛渡牧場 446－ 81：02．7大差 42．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 45，124，500円 複勝： 55，248，000円 枠連： 10，746，800円
馬連： 64，010，000円 馬単： 28，500，700円 ワイド： 65，946，000円
3連複： 117，939，400円 3連単： 115，298，400円 計： 502，813，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，160円 複 勝 � 240円 � 140円 � 140円 枠 連（5－6） 1，480円

馬 連 �� 1，520円 馬 単 �� 3，690円

ワ イ ド �� 510円 �� 630円 �� 290円

3 連 複 ��� 1，880円 3 連 単 ��� 13，950円

票 数

単勝票数 計 451245 的中 � 30879（5番人気）
複勝票数 計 552480 的中 � 45892（5番人気）� 116122（1番人気）� 112557（2番人気）
枠連票数 計 107468 的中 （5－6） 5615（6番人気）
馬連票数 計 640100 的中 �� 32492（5番人気）
馬単票数 計 285007 的中 �� 5792（15番人気）
ワイド票数 計 659460 的中 �� 32051（5番人気）�� 24783（7番人気）�� 65269（2番人気）
3連複票数 計1179394 的中 ��� 46829（5番人気）
3連単票数 計1152984 的中 ��� 5991（37番人気）

ハロンタイム 12．3―11．1―11．8―12．0―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．4―35．2―47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．7
3 7，12（6，5，9）（4，11）1－（2，8）3－10 4 7（6，12）5（4，9，11）1（2，8）3－10

勝馬の
紹 介

ストラテージュ �
�
父 モズアスコット �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2025．2．22 京都10着

2022．2．28生 牡3鹿 母 シンボリバーグ 母母 スポークンファー 5戦1勝 賞金 6，440，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 プレインコート号

第１回 函館競馬 第６日



16063 6月29日 曇 良 （2025年1函館）第6日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

22 ペイシャアーサー 牡3栗 57 丹内 祐次北所 直人氏 本間 忍 新ひだか 友田牧場 454－ 21：09．1 3．3�
67 ヒロノエクスカリバ 牡3鹿 57 菅原 隆一小野 博郷氏 小手川 準 新ひだか 千代田牧場 442＋ 21：09．31 39．5�
79 ブラヴォケラトプス 牡3青鹿 57

53 ★小林 美駒加藤 裕司氏 辻 哲英 千歳 社台ファーム 506－ 41：09．51� 11．5�
710 ロードステイタス 牡3鹿 57 中井 裕二 �ロードホースクラブ 四位 洋文 新ひだか ケイアイファーム 456＋ 21：09．6クビ 22．1�
56 アンビシャスヨシノ 牡3鹿 57

56 ☆松本 大輝清水 義德氏 吉田 直弘 日高 春木ファーム 466－ 2 〃 ハナ 5．9�
55 タッカーバリアント 牡3鹿 57 �島 克駿小松崎 孝氏 田島 俊明 浦河 上山牧場 468± 0 〃 ハナ 9．6	
811	 サマースピリット 牝3青鹿55 浜中 俊ゴドルフィン 国枝 栄 英 Godolphin 470＋ 21：09．7クビ 2．0

33 フ ァ リ ア 牡3鹿 57

54 ▲古川 奈穂�ジェイアール 土田 稔 新冠 株式会社 ホース・
マネジメント・ボス 450＋ 4 〃 アタマ 74．7�

68 スティルシャイニン 牡3青鹿57 木幡 巧也岡田 牧雄氏 天間 昭一 新ひだか 静内酒井牧場 B458－ 21：10．12� 262．3�
44 オースミストロング 牡3鹿 57 古川 吉洋�オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B490－ 2 〃 アタマ 118．7

812 スペースリーガ 牡3鹿 57 黛 弘人ディアレストクラブ� 森 一誠 浦河 ディアレスト

クラブ 458－101：10．2� 187．6�
11 ルナティックアイ 牡3黒鹿57 横山 和生鈴木 康弘氏 村田 一誠 浦河 猿橋 義昭 B430－ 4 〃 ハナ 88．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 43，746，500円 複勝： 45，762，400円 枠連： 7，906，200円
馬連： 51，947，900円 馬単： 24，214，100円 ワイド： 52，934，400円
3連複： 95，296，300円 3連単： 102，940，200円 計： 424，748，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 330円 複 勝 � 150円 � 420円 � 310円 枠 連（2－6） 3，710円

馬 連 �� 3，700円 馬 単 �� 5，520円

ワ イ ド �� 830円 �� 680円 �� 2，740円

3 連 複 ��� 8，780円 3 連 単 ��� 39，970円

票 数

単勝票数 計 437465 的中 � 103369（2番人気）
複勝票数 計 457624 的中 � 105432（2番人気）� 22682（6番人気）� 34055（5番人気）
枠連票数 計 79062 的中 （2－6） 1651（10番人気）
馬連票数 計 519479 的中 �� 10864（13番人気）
馬単票数 計 242141 的中 �� 3288（19番人気）
ワイド票数 計 529344 的中 �� 16666（10番人気）�� 20835（7番人気）�� 4714（24番人気）
3連複票数 計 952963 的中 ��� 8136（25番人気）
3連単票数 計1029402 的中 ��� 1867（123番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．3―11．3―11．4―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．0―34．3―45．6―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．8
3 ・（2，6）（1，5，11）（10，7，8）（4，3，12）－9 4 2，6，11（1，5）（10，7，8）（4，3）－（12，9）

勝馬の
紹 介

ペイシャアーサー �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2025．1．25 中山11着

2022．3．14生 牡3栗 母 ペイシャマリヤ 母母 ハローアゲイン 6戦1勝 賞金 12，000，000円
〔3走成績による出走制限〕 スティルシャイニン号・ルナティックアイ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月29日まで

平地競走に出走できない。
※オースミストロング号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16064 6月29日 曇 良 （2025年1函館）第6日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 ミッキーコンドル 牡3鹿 57 藤岡 佑介野田みづき氏 大久保龍志 平取 坂東牧場 B448＋ 41：47．0 2．4�
89 サトミノエンジェル 牡3鹿 57 横山 武史田代 洋己氏 鈴木 伸尋 日高 下河辺牧場 512－ 21：47．31� 2．2�
55 オ オ タ チ 牡3黒鹿57 木幡 巧也諸岡 慶氏 久保田貴士 日高 北田 剛 B454＋ 21：47．51� 6．9�
33 エポカリーナ 牡3黒鹿 57

54 ▲古川 奈穂山口 敦広氏 土田 稔 新冠 有限会社 大
作ステーブル 456＋ 21：47．71 7．7�

77 ジーティートゥルー 牡3黒鹿57 黛 弘人田畑 利彦氏 田島 俊明 千歳 社台ファーム 450＋ 61：47．8� 21．9�
88 トモジャイブ 牡3青鹿57 古川 吉洋吉冨 学氏 大根田裕之 日高 川島 正広 484± 0 〃 アタマ 20．4�
22 ク レ ド ー ル 牝3鹿 55 原田 和真島川 	哉氏 小笠 倫弘 日高 有限会社 エ

スティファーム 474＋ 61：48．43� 127．9

44 マ ナ ミ ン 牝3黒鹿 55

52 ▲橋木 太希福盛 訓之氏 高橋 康之 新冠 松木 加代 438－ 41：48．71� 55．0�
11 エムティヒララ 牝3黒鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太�門別牧場 千田 輝彦 浦河 有限会社
吉田ファーム 418± 01：49．34 179．0


（9頭）

売 得 金
単勝： 41，126，400円 複勝： 89，217，200円 枠連： 6，709，400円
馬連： 39，471，000円 馬単： 26，220，200円 ワイド： 38，367，300円
3連複： 72，717，100円 3連単： 141，478，400円 計： 455，307，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 110円 � 110円 � 140円 枠 連（6－8） 170円

馬 連 �� 220円 馬 単 �� 480円

ワ イ ド �� 140円 �� 260円 �� 220円

3 連 複 ��� 400円 3 連 単 ��� 1，480円

票 数

単勝票数 計 411264 的中 � 133721（2番人気）
複勝票数 計 892172 的中 � 159647（2番人気）� 544916（1番人気）� 56880（3番人気）
枠連票数 計 67094 的中 （6－8） 29268（1番人気）
馬連票数 計 394710 的中 �� 138565（1番人気）
馬単票数 計 262202 的中 �� 40754（2番人気）
ワイド票数 計 383673 的中 �� 87514（1番人気）�� 31039（4番人気）�� 40235（2番人気）
3連複票数 計 727171 的中 ��� 134310（1番人気）
3連単票数 計1414784 的中 ��� 69049（3番人気）

ハロンタイム 7．1―11．4―12．1―13．2―12．9―12．4―12．7―12．5―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．5―30．6―43．8―56．7―1：09．1―1：21．8―1：34．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．9
1
3
1，4，6（5，8）（3，2，9）7・（1，6）8（3，5，7）（4，9）2

2
4
1，4，6（3，5，8）（2，9）7
6（1，8）（3，5，7）9－4，2

勝馬の
紹 介

ミッキーコンドル �
�
父 ミッキースワロー �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2025．1．25 小倉4着

2022．3．4生 牡3鹿 母 ミッキーディナシー 母母 デ ィ ナ シ ー 6戦1勝 賞金 10，130，000円



16065 6月29日 曇 良 （2025年1函館）第6日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

811 エスカレイト 牝2鹿 55
51 ★小林 美駒中村 祐子氏 小栗 実 新ひだか ケイアイファーム 436 ―1：10．7 4．5�

812 ストームサンダー 牡2黒鹿55 岩田 康誠 Him Rock Racing
ホールディングス� 安達 昭夫 日高 北田 剛 452 ―1：10．91� 59．6�

11 スミッコディスコ 牡2鹿 55 横山 和生山口 裕介氏 鈴木慎太郎 新ひだか 株式会社千里ファーム 438 ― 〃 クビ 9．8�
55 タヤスロレンヌ 牝2鹿 55 丹内 祐次横瀬 兼二氏 岩戸 孝樹 新冠 対馬 正 456 ―1：11．11� 2．3�
44 ヨッシーリオ 牡2鹿 55

52 ▲森田 誠也�岡 隆氏 北出 成人 新ひだか 岡田牧場 446 ―1：11．41� 33．4	
710 セイウンダイフク 牡2鹿 55 武 豊西山 茂行氏 宮本 博 新冠 メイタイファーム 434 ―1：11．71	 4．0

79 ラ イ フ イ ズ 牝2黒鹿 55

52 ▲和田 陽希石川 秀守氏 鈴木慎太郎 浦河 ヒダカフアーム 410 ―1：12．01	 107．4�
56 
 ス カ イ ピ ア 牝2鹿 55 三浦 皇成澤田 佑介氏 前川 恭子 仏

Ecurie Hunter Valley, Mr
Jean－Pierre－Joseph
Dubois

432 ―1：12．1	 12．8�
67 クレインヴォイス 牡2青鹿55 木幡 巧也 �京都ホースレーシング 相沢 郁 日高 浜本牧場 444 ―1：12．41	 86．0

33 マジッククッキー 牡2栗 55 横山 武史小田 吉男氏 加藤士津八 浦河 大島牧場 474 ―1：12．82� 33．6�
68 ビップレオン 牡2鹿 55 �島 克駿鈴木 邦英氏 田島 俊明 新ひだか 米田牧場 472 ―1：12．9	 59．1�
22 スピネルテソーロ 牝2栗 55 佐々木大輔了德寺健二ホール

ディングス� 栗田 徹 日高 リョーケンファー
ム株式会社 460 ―1：13．85 14．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 47，806，700円 複勝： 46，464，000円 枠連： 8，811，000円
馬連： 49，468，800円 馬単： 25，003，200円 ワイド： 52，468，800円
3連複： 84，088，300円 3連単： 94，834，000円 計： 408，944，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 210円 � 1，250円 � 310円 枠 連（8－8） 7，400円

馬 連 �� 12，500円 馬 単 �� 17，920円

ワ イ ド �� 3，310円 �� 760円 �� 5，390円

3 連 複 ��� 30，450円 3 連 単 ��� 160，260円

票 数

単勝票数 計 478067 的中 � 83995（3番人気）
複勝票数 計 464640 的中 � 68843（3番人気）� 7876（10番人気）� 39924（4番人気）
枠連票数 計 88110 的中 （8－8） 922（20番人気）
馬連票数 計 494688 的中 �� 3065（31番人気）
馬単票数 計 250032 的中 �� 1046（49番人気）
ワイド票数 計 524688 的中 �� 3987（35番人気）�� 18760（7番人気）�� 2428（42番人気）
3連複票数 計 840883 的中 ��� 2071（76番人気）
3連単票数 計 948340 的中 ��� 429（363番人気）

ハロンタイム 12．6―11．5―11．9―11．7―11．5―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．6―24．1―36．0―47．7―59．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F34．7
3 ・（12，10）（5，11）（8，9）－4，3（7，2）1，6 4 ・（12，10）11（8，5）－9，4－（7，1）3－6，2

勝馬の
紹 介

エスカレイト �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Tapit 初出走

2023．3．5生 牝2鹿 母 フライングティパット 母母 Flying Marlin 1戦1勝 賞金 7，500，000円

16066 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第6競走 ��1，800�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

48 サクラアドリア 牡3黒鹿57 武 豊�さくらコマース尾関 知人 新ひだか 谷岡牧場 490＋ 61：48．0 2．2�
59 ヤマノインパクト 牡3鹿 57 斎藤 新澤村 敏雄氏 本間 忍 新ひだか 矢野牧場 462± 0 〃 ハナ 29．9�
612 コスモマガラニカ 牡3鹿 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 加藤士津八 新冠 ビッグレッドファーム B436± 01：48．21� 7．8�
12 セ レ ニ テ ィ 牝3鹿 55

52 ▲古川 奈穂村野 康司氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 384＋141：48．3� 33．2�
714 ヴァルチャースター 牡3鹿 57 北村 友一 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 448＋201：48．4� 16．9	
11 コ コ モ ナ カ 牝3鹿 55 �島 克駿村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 410－ 4 〃 クビ 32．9

23 ベールドインパクト 牡3鹿 57 岩田 康誠岡田 牧雄氏 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 456＋ 41：48．61 24．2�
611 キタノアンシェル 牝3黒鹿55 小林 脩斗北所 直人氏 蛯名 利弘 新冠 新冠伊藤牧場 B416＋ 2 〃 アタマ 179．5�
24 ファンタズマ 牡3栗 57 横山 和生 FAレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム B454－ 61：49．02� 5．2

47 ドバイミッション 牡3栗 57 菱田 裕二亀井 哲也氏 辻野 泰之 安平 追分ファーム 542± 01：49．1クビ 14．0�
35 キントラダンサー 牝3鹿 55 横山 武史三木 久史氏 長谷川浩大 新ひだか フジワラフアーム 472＋ 41：49．42 8．0�
510 ウ ェ カ ピ ポ 牡3黒鹿 57

53 ★小林 美駒谷崎 森吾氏 矢嶋 大樹 新ひだか 前谷牧場 490－101：49．82� 66．3�
36 インヘリット 牝3青鹿 55

52 ▲川端 海翼 �Gリビエール・
レーシング 金成 貴史 平取 坂東牧場 422＋ 21：49．9� 275．2�

816 エルモッソペンドロ 牡3黒鹿 57
54 ▲鷲頭 虎太�G1レーシング 西村 真幸 千歳 社台ファーム 418－ 21：50．1� 225．2�

815 レディオンステージ 牝3芦 55 佐々木大輔 �グリーンファーム西園 正都 千歳 社台ファーム 498＋ 2 〃 アタマ 15．2�
713 レーヌドフルール 牝3鹿 55

52 ▲和田 陽希 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 470＋ 21：50．73� 117．8�
（16頭）

売 得 金
単勝： 41，397，300円 複勝： 51，326，800円 枠連： 8，791，200円
馬連： 46，344，600円 馬単： 20，175，300円 ワイド： 58，943，700円
3連複： 96，575，600円 3連単： 90，024，800円 計： 413，579，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 140円 � 370円 � 180円 枠 連（4－5） 2，020円

馬 連 �� 2，620円 馬 単 �� 3，510円

ワ イ ド �� 780円 �� 360円 �� 2，080円

3 連 複 ��� 5，920円 3 連 単 ��� 23，530円

票 数

単勝票数 計 413973 的中 � 145538（1番人気）
複勝票数 計 513268 的中 � 119339（1番人気）� 26761（7番人気）� 74667（2番人気）
枠連票数 計 87912 的中 （4－5） 3370（9番人気）
馬連票数 計 463446 的中 �� 13663（9番人気）
馬単票数 計 201753 的中 �� 4307（9番人気）
ワイド票数 計 589437 的中 �� 18807（8番人気）�� 46872（2番人気）�� 6645（27番人気）
3連複票数 計 965756 的中 ��� 12219（19番人気）
3連単票数 計 900248 的中 ��� 2773（53番人気）

ハロンタイム 11．9―10．9―11．7―12．2―12．5―12．1―12．1―12．3―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
11．9―22．8―34．5―46．7―59．2―1：11．3―1：23．4―1：35．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．7
1
3
5，10（4，12）15（3，7）（9，13，16）（2，6，8，11）1，14・（5，12）（4，10）（3，7，15，11）8（2，9，13）（16，1）6，14

2
4
5，10，4，12（3，7，15）16，13（2，9，11）8（1，6）14・（5，12）－4（3，11）（10，8）（2，7）（9，1）（6，15，14）13，16

勝馬の
紹 介

サクラアドリア �
�
父 イスラボニータ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．12．22 中山5着

2022．5．1生 牡3黒鹿 母 サクラフルーレ 母母 サクラレーヌ 6戦1勝 賞金 9，400，000円
〔3走成績による出走制限〕 インヘリット号・エルモッソペンドロ号は、「3走成績による出走制限」のため、2025年8月29日まで平地

競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 オースミストロング号



16067 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （芝・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

811 クリノハレルヤ 牝4鹿 56
53 ▲森田 誠也栗本依利子氏 武 英智 千歳 社台ファーム B478－ 21：08．9 25．4�

66 ムチャスグラシアス 牝4栗 56 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．
ステイブル� 菊川 正達 新ひだか 友田牧場 440＋ 21：09．0� 41．7�

78 キタノクニカラ 牝3鹿 53
50 ▲古川 奈穂�ミルファーム 小島 茂之 浦河 ミルファーム 390＋ 21：09．21� 16．2�

11 エスペシャリー 牝3栗 53 横山 和生広尾レース� 四位 洋文 新ひだか 木村 秀則 446＋ 41：09．3� 2．1�
55 グランテレーズ 牝4鹿 56 �島 克駿 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 468＋24 〃 クビ 16．2	
79 スウィートリワード 牝4鹿 56 浜中 俊 SSレーシング 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 460± 0 〃 クビ 4．0

22 プロクレイア 牝3栗 53

50 ▲和田 陽希 �サンデーレーシング 小林 真也 安平 ノーザンファーム 470＋161：09．4クビ 8．6�
67 ソ ア ラ 牝5鹿 56

53 ▲橋木 太希 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 466± 01：09．5	 22．7�
33 デアデルマーレ 牝5鹿 56

52 ★小林 美駒 �ロードホースクラブ 坂口 智康 新ひだか ケイアイファーム 474± 01：09．71� 18．9

810 フクシマコウヨウ 牝3栗 53

50 ▲川端 海翼西本 資史氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 446＋ 81：09．91� 114．7�
44 ナムラエデン 牝4鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太奈村 睦弘氏 小栗 実 日高 いとう牧場 452± 0 〃 クビ 7．8�
（11頭）

売 得 金
単勝： 42，986，000円 複勝： 44，705，500円 枠連： 7，923，200円
馬連： 48，504，000円 馬単： 22，819，400円 ワイド： 55，976，900円
3連複： 86，642，700円 3連単： 102，721，700円 計： 412，279，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，540円 複 勝 � 650円 � 970円 � 450円 枠 連（6－8） 5，630円

馬 連 �� 29，730円 馬 単 �� 67，640円

ワ イ ド �� 6，160円 �� 4，280円 �� 6，180円

3 連 複 ��� 118，790円 3 連 単 ��� 683，240円

票 数

単勝票数 計 429860 的中 � 13508（9番人気）
複勝票数 計 447055 的中 � 17939（9番人気）� 11559（10番人気）� 27450（6番人気）
枠連票数 計 79232 的中 （6－8） 1090（15番人気）
馬連票数 計 485040 的中 �� 1264（48番人気）
馬単票数 計 228194 的中 �� 253（95番人気）
ワイド票数 計 559769 的中 �� 2341（46番人気）�� 3390（39番人気）�� 2332（47番人気）
3連複票数 計 866427 的中 ��� 547（140番人気）
3連単票数 計1027217 的中 ��� 109（793番人気）

ハロンタイム 11．9―10．5―11．2―11．5―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．4―33．6―45．1―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．3
3 11－（1，4）6，5（7，9）（2，8）－10－3 4 11，1，4，6，5（7，9）（2，8）－10－3
市場取引馬

勝馬の
紹 介

クリノハレルヤ �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ショウナンカンプ デビュー 2023．7．1 中京1着

2021．5．14生 牝4鹿 母 シーサイドロマンス 母母 シースプレイ 15戦2勝 賞金 29，265，000円
※キタノクニカラ号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16068 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 チュウワクリスエス 牡3鹿 55
51 ★小林 美駒中西 忍氏 栗田 徹 日高 若林 順一 490＋ 41：45．1 2．6�

79 ライフゲート �3栗 55 丹内 祐次斉藤 三寛氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 514＋ 21：45．31 7．0�
11 ルルシュシュ 牝5黒鹿56 佐々木大輔 �Gリビエール・

レーシング 金成 貴史 浦河 市川フアーム 496－ 21：45．4� 36．0�
55 ショウナンアトレ 牡3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希国本 哲秀氏 梅田 智之 新ひだか 静内フアーム 462－ 61：46．14 121．5�
78 ブルーカミング 牡3鹿 55

52 ▲古川 奈穂桜井 欣吾氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 478＋121：46．2� 17．8�
33 コスモシェルベット 牡3栗 55 横山 武史 	ビッグレッドファーム 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム B436± 01：46．41� 6．1

67 レイズトワイライト 牡4鹿 58 横山 和生吉井 盛治氏 田村 康仁 浦河 梅田牧場 496＋ 21：46．71	 53．9�
44 タイヨウフレア 牝3栗 53 木幡 巧也小林 善一氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 494－ 21：47．23 70．3�
810 アレーティア 牝3栗 53 浜中 俊水上 行雄氏 田中 克典 浦河 笠松牧場 B496－ 41：47．41� 7．4

66 
 ダオラダオラ �5鹿 58

55 ▲森田 誠也ライオンレースホース� 加藤 和宏 新ひだか タイヘイ牧場 B480＋101：48．14 217．1�
22 ド ゥ ラ リ ス 牝3黒鹿53 吉田 隼人	ターフ・スポート吉岡 辰弥 浦河 谷川牧場 514＋ 21：50．1大差 3．2�

（11頭）

売 得 金
単勝： 55，599，600円 複勝： 57，538，800円 枠連： 9，566，900円
馬連： 59，228，100円 馬単： 26，709，400円 ワイド： 59，261，900円
3連複： 105，623，800円 3連単： 125，509，500円 計： 499，038，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 170円 � 210円 � 530円 枠 連（7－8） 600円

馬 連 �� 1，480円 馬 単 �� 1，990円

ワ イ ド �� 590円 �� 1，300円 �� 2，700円

3 連 複 ��� 8，910円 3 連 単 ��� 23，150円

票 数

単勝票数 計 555996 的中 � 166768（1番人気）
複勝票数 計 575388 的中 � 107720（2番人気）� 71853（5番人気）� 21749（7番人気）
枠連票数 計 95669 的中 （7－8） 12357（2番人気）
馬連票数 計 592281 的中 �� 30995（6番人気）
馬単票数 計 267094 的中 �� 10063（7番人気）
ワイド票数 計 592619 的中 �� 27377（8番人気）�� 11533（17番人気）�� 5389（24番人気）
3連複票数 計1056238 的中 ��� 8886（28番人気）
3連単票数 計1255095 的中 ��� 3930（87番人気）

ハロンタイム 7．0―10．2―11．3―11．8―12．1―12．5―13．0―13．3―13．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．2―28．5―40．3―52．4―1：04．9―1：17．9―1：31．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．7―3F40．2
1
3
11，3（2，10）6（1，9）5－8，4＝7
11－（3，10）－2（1，9）（8，4）－5，7，6

2
4
11，3，10，2－（1，9）－（5，6）8，4＝7
11＝（3，10，9）1（2，8）5（4，7）－6

勝馬の
紹 介

チュウワクリスエス �
�
父 ルヴァンスレーヴ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2025．1．12 中山3着

2022．4．7生 牡3鹿 母 チュウワベイビー 母母 ベルネージュ 6戦2勝 賞金 19，510，000円



16069 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第9競走 ��2，000�
が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

89 シュバルツマサムネ 牡3鹿 55 北村 友一塩澤 正樹氏 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 472＋161：59．1 8．9�
11 レクスノヴァス 牡3鹿 55 岩田 康誠 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 上村 洋行 日高 浜本牧場 494＋ 2 〃 クビ 2．7�
77 マイネルゼウス 牡3鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 奥村 武 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 410－ 21：59．73� 2．7�

55 � サングラデーション 牡5黒鹿58 佐々木大輔 �社台レースホース千葉 直人 千歳 社台ファーム 438－ 21：59．91� 43．8�
44 トゥルブレンツ 牝5鹿 56 斎藤 新�G1レーシング 小栗 実 安平 追分ファーム 446＋122：00．21	 65．4	
33 � タ ル タ ロ ス 牡4黒鹿58 黛 弘人村木 慎吾氏 天間 昭一 浦河 林 孝輝 460＋ 2 〃 クビ 37．5

78 マイバラード 牡5鹿 58 木幡 巧也 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 476± 02：00．3クビ 19．7�
22 ウィンスタンリー 牡3鹿 55 横山 武史 �キャロットファーム 黒岩 陽一 安平 ノーザンファーム 480－102：01．04 5．2�
66 ボ ル ケ ー ノ 牡4鹿 58 
島 克駿石川 達絵氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 552＋ 22：01．1	 20．9

810 エイトスターズ 牝5黒鹿56 吉田 隼人武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 476± 02：01．63 15．2�

（10頭）

売 得 金
単勝： 59，470，900円 複勝： 54，051，400円 枠連： 8，843，300円
馬連： 57，708，600円 馬単： 26，998，300円 ワイド： 62，936，000円
3連複： 105，882，700円 3連単： 138，067，500円 計： 513，958，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 890円 複 勝 � 220円 � 120円 � 130円 枠 連（1－8） 710円

馬 連 �� 1，490円 馬 単 �� 3，660円

ワ イ ド �� 530円 �� 440円 �� 200円

3 連 複 ��� 1，210円 3 連 単 ��� 12，530円

票 数

単勝票数 計 594709 的中 � 53238（4番人気）
複勝票数 計 540514 的中 � 44307（5番人気）� 141831（1番人気）� 121604（2番人気）
枠連票数 計 88433 的中 （1－8） 9536（4番人気）
馬連票数 計 577086 的中 �� 29969（5番人気）
馬単票数 計 269983 的中 �� 5519（13番人気）
ワイド票数 計 629360 的中 �� 26519（7番人気）�� 33454（5番人気）�� 95770（1番人気）
3連複票数 計1058827 的中 ��� 65305（2番人気）
3連単票数 計1380675 的中 ��� 7988（35番人気）

ハロンタイム 12．8―10．4―11．4―12．7―12．7―11．9―12．1―12．0―11．8―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．8―23．2―34．6―47．3―1：00．0―1：11．9―1：24．0―1：36．0―1：47．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F35．1
1
3
10，2，7，8，9（4，5）6－1－3
7（2，8）10－9（4，5）（6，1）3

2
4

・（10，7）2，8－9，5，4－6，1－3
7（2，8）9（10，5，1）4，3，6

市場取引馬
勝馬の
紹 介

シュバルツマサムネ �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 モ ー リ ス デビュー 2024．7．27 札幌6着

2022．3．12生 牡3鹿 母 タンザニアブラック 母母 タンザナイト 8戦2勝 賞金 19，962，000円
〔制裁〕 レクスノヴァス号の騎手岩田康誠は、最後の直線コースで内側に斜行したことについて過怠金50，000円。（被害馬：9番）

16070 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第10競走 ��1，700�
お し ま

渡 島 特 別
発走14時50分 （ダート・右）

牝、3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

811 ウェイトゥゴー 牝4鹿 56 横山 和生安原 浩司氏 昆 貢 新ひだか フジワラフアーム 466－ 41：45．6 2．3�
79 オールマキシマム 牝5黒鹿56 小林 脩斗岩﨑 伸道氏 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 456＋ 21：46．02� 4．5�
78 ミレニアムヒロイン 牝4栗 56 木幡 巧也岡田 牧雄氏 池上 昌和 新ひだか 岡田スタツド 438＋ 21：46．53 31．6�
22 グレイスオブゴッド 牝5芦 56 古川 吉洋キャピタルクラブ 緒方 努 新ひだか 岡田 猛 478－ 21：46．71� 12．4�
55 クォーツァイト 牝4青鹿56 斎藤 新�G1レーシング 斎藤 誠 安平 追分ファーム 468－ 41：46．8� 13．7�
11 スカンジナビア 牝6栗 56 中井 裕二市川義美ホール

ディングス� 安達 昭夫 浦河 藤春 修二 B486－ 2 〃 ハナ 40．5	
44 ミッキーマカロン 牝5黒鹿56 菱田 裕二野田みづき氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 456－ 21：46．9クビ 7．5

810 セイウンマカロン 牝4鹿 56 丹内 祐次西山 茂行氏 千葉 直人 新冠 メイタイファーム 446－ 2 〃 クビ 9．9�
33 � アンブロジアーナ 牝6黒鹿56 	島 克駿合同会社ネコメン

レーシング 上原 博之 新冠 株式会社
ノースヒルズ 422－ 61：47．11 20．4�

66 ルージュシュエット 牝4栗 56 北村 友一 �東京ホースレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 450＋ 8 〃 ハナ 17．3

67 チェイスザウェイ 牝5栗 56 黛 弘人 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B474＋ 61：47．95 17．0�
（11頭）

売 得 金
単勝： 51，164，200円 複勝： 56，722，000円 枠連： 12，566，200円
馬連： 66，415，400円 馬単： 29，014，100円 ワイド： 72，968，900円
3連複： 130，296，400円 3連単： 142，385，700円 計： 561，532，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 120円 � 150円 � 410円 枠 連（7－8） 400円

馬 連 �� 490円 馬 単 �� 780円

ワ イ ド �� 220円 �� 980円 �� 1，230円

3 連 複 ��� 2，720円 3 連 単 ��� 7，660円

票 数

単勝票数 計 511642 的中 � 173935（1番人気）
複勝票数 計 567220 的中 � 172929（1番人気）� 96245（2番人気）� 21704（10番人気）
枠連票数 計 125662 的中 （7－8） 24061（1番人気）
馬連票数 計 664154 的中 �� 104313（1番人気）
馬単票数 計 290141 的中 �� 27773（1番人気）
ワイド票数 計 729689 的中 �� 105871（1番人気）�� 16883（14番人気）�� 13282（19番人気）
3連複票数 計1302964 的中 ��� 35875（7番人気）
3連単票数 計1423857 的中 ��� 13472（12番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―11．3―12．7―13．2―12．7―13．0―13．0―11．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．1―41．8―55．0―1：07．7―1：20．7―1：33．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．6―3F37．9
1
3
1，5，6（8，10）7－4－2，9，3，11・（1，5）6（8，10）9，7（4，11）（2，3）

2
4
1－5－（8，6）10，7－4－2，9（3，11）
5（1，8）6，10（9，11）7（2，4，3）

勝馬の
紹 介

ウェイトゥゴー �
�
父 サンダースノー �

�
母父 チチカステナンゴ デビュー 2023．7．30 札幌7着

2021．3．19生 牝4鹿 母 チ ラ リ 母母 ミラクルワウ 17戦3勝 賞金 42，181，000円



16071 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第11競走
サマー2000シリーズ

��
��2，000�第61回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上、2024．6．22以降2025．6．22まで1回以上出走馬、除未出走馬および未勝利
馬；負担重量は、ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 43，000，000円 17，000，000円 11，000，000円 6，500，000円 4，300，000円
付 加 賞 497，000円 142，000円 71，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

58 ヴェローチェエラ 牡4鹿 56 佐々木大輔 合同会社TO RACING 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 496＋ 21：57．6レコード 13．0�
33 ハヤテノフクノスケ 牡4青鹿56 横山 武史佐藤 範夫氏 中村 直也 青森 ワールドファーム 532－ 41：57．91� 9．0�
712 マイネルメモリー 牡5黒鹿55 菱田 裕二 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 466＋ 2 〃 クビ 73．5�
57 ディマイザキッド 牡4鹿 56 岩田 康誠嶋田 賢氏 清水 英克 新ひだか 服部 牧場 460± 01：58．0� 6．5�
711 ランスオブクイーン 牝4黒鹿54 斎藤 新五影 慶則氏 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 450＋ 41：58．1クビ 11．8�
69 アルナシーム 牡6鹿 59 藤岡 佑介ライオンレースホース� 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 452＋ 61：58．2� 11．9	
46 サンストックトン 牡6栗 55 浜中 俊 �加藤ステーブル 堀内 岳志 日高 株式会社 加

藤ステーブル 468± 01：58．51� 47．8

45 ボーンディスウェイ 牡6黒鹿57 木幡 巧也平田 修氏 牧 光二 千歳 社台ファーム B498－ 41：58．71	 10．7�
34 キミノナハマリア 牝5栗 54 
島 克駿浦野 和由氏 千田 輝彦 千歳 社台ファーム 512＋ 6 〃 クビ 16．2�
814 トップナイフ 牡5青鹿57 横山 和生安原 浩司氏 昆 貢 浦河 杵臼牧場 492± 01：59．23 7．9

813 マコトヴェリーキー 牡5鹿 57 北村 友一�ディアマント 上村 洋行 浦河 辻 牧場 472＋ 61：59．3クビ 7．3�
11 マイネルモーント 牡5芦 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高木 登 新冠 ビッグレッドファーム 466－ 6 〃 ハナ 7．4�
610 グランディア �6鹿 56 三浦 皇成 �キャロットファーム 中内田充正 安平 ノーザンファーム 480－ 4 〃 クビ 8．5�
22 アウスヴァール �7黒鹿55 古川 吉洋 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 昆 貢 日高 宝寄山 拓樹 486－ 61：59．72 25．4�
（14頭）

売 得 金
単勝： 318，342，100円 複勝： 356，747，300円 枠連： 131，232，400円
馬連： 802，758，300円 馬単： 223，538，200円 ワイド： 782，813，300円
3連複： 2，336，034，500円 3連単： 1，809，016，800円 計： 6，760，482，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，300円 複 勝 � 450円 � 370円 � 1，410円 枠 連（3－5） 1，290円

馬 連 �� 7，720円 馬 単 �� 14，680円

ワ イ ド �� 2，950円 �� 13，560円 �� 8，690円

3 連 複 ��� 155，010円 3 連 単 ��� 697，990円

票 数

単勝票数 計3183421 的中 � 194574（10番人気）
複勝票数 計3567473 的中 � 216479（10番人気）� 270977（7番人気）� 60540（14番人気）
枠連票数 計1312324 的中 （3－5） 78481（5番人気）
馬連票数 計8027583 的中 �� 80491（45番人気）
馬単票数 計2235382 的中 �� 11418（87番人気）
ワイド票数 計7828133 的中 �� 69317（55番人気）�� 14787（89番人気）�� 23143（80番人気）
3連複票数 計23360345 的中 ��� 11302（339番人気）
3連単票数 計18090168 的中 ��� 1879（1832番人気）

ハロンタイム 12．5―10．2―11．4―12．0―12．0―11．9―12．2―12．1―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―22．7―34．1―46．1―58．1―1：10．0―1：22．2―1：34．3―1：46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．4
1
3
2，14，5（4，3，13）11，8（1，10，9）6－7，12
2（14，5）（4，3，13）（1，10）（11，8）（6，9）－7，12

2
4
2，14，5（4，3，13）（1，10，11）8，6，9－7，12・（2，14，5，8）（4，3，13）（1，10，11）（6，9，7）12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ヴェローチェエラ �
�
父 リアルスティール �

�
母父 Danehill Dancer デビュー 2023．9．2 新潟2着

2021．3．5生 牡4鹿 母 イプスウィッチ 母母 Imperial Beauty 11戦5勝 賞金 127，339，000円

16072 6月29日 晴 良 （2025年1函館）第6日 第12競走 ��
��1，200�

ゆ かわおんせん

湯の川温泉特別
発走16時05分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

712 トウカイファクター �6青鹿58 木幡 巧也内村 正則氏 菊川 正達 浦河 松栄牧場 B464－ 41：08．7 34．2�
46 トウカイエルデ 牡4栗 58 	島 克駿内村 正則氏 茶木 太樹 新ひだか 平野牧場 452－ 41：08．91
 5．6�
814 ニタモノドウシ 牡3鹿 55 北村 友一嶋田 賢氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 468± 01：09．0� 4．6�
610 モジャーリオ 牡3青鹿55 斎藤 新MOJA 斎藤 誠 新冠 錦岡牧場 462－ 21：09．21 3．7�
711 スイミーユニバンス 牝5栗 56 藤岡 佑介亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 436－ 41：09．41� 24．5�
57 スーパーマン 牡5青鹿58 菱田 裕二小菅 誠氏 岩戸 孝樹 浦河 丸村村下

ファーム 490－ 2 〃 クビ 49．9�
69 アップストローク �6黒鹿58 浜中 俊吉田 照哉氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 462± 0 〃 ハナ 13．8	
22 アスクエピソード 牡5鹿 58 丹内 祐次廣崎利洋HD
 藤原 英昭 平取 株式会社

ASK STUD 470－ 81：09．5
 13．7�
34 タイキヴァンクール 牡4鹿 58 古川 吉洋�大樹ファーム 中尾 秀正 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 526＋ 2 〃 クビ 5．0

58 
 キ ン グ ク ー 牡6鹿 58 川又 賢治辻子 依旦氏 根本 康広 日高 ヤナガワ牧場 526－ 41：09．6
 32．0�
813
 タイキエクセロン 牡6黒鹿58 佐々木大輔�大樹ファーム 西園 翔太 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ B506－ 21：09．7クビ 37．1�
33 マ ル プ リ 牝5鹿 56 小林 脩斗中丸 裕嗣氏 青木 孝文 新冠 秋田牧場 474－ 2 〃 クビ 19．2�
45 
 パレフォーコン 牡6鹿 58 岩田 康誠 H.F Association 前川 恭子 新冠 ハクレイファーム 456－ 2 〃 アタマ 30．2�
11 
 シックザイン 牡6栗 58 小林 美駒ディアレストクラブ
 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ B478－ 41：10．01� 77．9�
（14頭）

売 得 金
単勝： 94，273，800円 複勝： 105，166，500円 枠連： 26，294，500円
馬連： 148，099，000円 馬単： 51，025，200円 ワイド： 151，389，500円
3連複： 295，525，200円 3連単： 253，987，700円 計： 1，125，761，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，420円 複 勝 � 760円 � 250円 � 230円 枠 連（4－7） 3，860円

馬 連 �� 7，350円 馬 単 �� 16，520円

ワ イ ド �� 2，220円 �� 2，630円 �� 650円

3 連 複 ��� 15，920円 3 連 単 ��� 136，090円

票 数

単勝票数 計 942738 的中 � 22026（11番人気）
複勝票数 計1051665 的中 � 30092（11番人気）� 115728（4番人気）� 130815（3番人気）
枠連票数 計 262945 的中 （4－7） 5271（17番人気）
馬連票数 計1480990 的中 �� 15596（26番人気）
馬単票数 計 510252 的中 �� 2316（61番人気）
ワイド票数 計1513895 的中 �� 17105（27番人気）�� 14316（37番人気）�� 63235（5番人気）
3連複票数 計2955252 的中 ��� 13919（60番人気）
3連単票数 計2539877 的中 ��� 1353（435番人気）

ハロンタイム 12．4―10．9―11．1―11．3―11．3―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．3―34．4―45．7―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．3
3 12－13，6，10（2，14）4（5，3，7）（8，9，11）1 4 12－13－6，10，2，14（5，4）7（1，3，11）（8，9）

勝馬の
紹 介

トウカイファクター �
�
父 ザファクター �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2021．8．29 新潟13着

2019．5．22生 �6青鹿 母 トウカイポプリ 母母 トウカイティアラ 31戦3勝 賞金 45，182，000円

３レース目



（2025年1函館）第6日 6月29日（日曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 144頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

259，460，000円
3，020，000円
39，050，000円
1，860，000円
35，030，000円
77，740，000円
4，198，000円
1，382，400円

勝馬投票券売得金
882，538，200円
1，122，689，100円
248，074，000円
1，477，962，400円
533，757，600円
1，509，656，700円
3，629，083，000円
3，266，845，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 12，670，606，000円

総入場人員 10，410名 （有料入場人員 9，857名）
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